

image not found or type unknown



Начав изучать национальную экономику, я поставил для себя несколько основных проблем РФ.

Первая проблема, которую я бы хотел рассмотреть – это высокий уровень инфляции. Цены растут, а зарплата остается теми же, что и были, что люди зарабатывают, то и проедают, денег лишь хватает на необходимые нужды, продукты, лекарства, одежду. Необходимо понижать уровень инфляции, бороться с инфляцией, иначе она перейдет в гиперинфляцию, и вплоть до того, что богатые слои населения скоро обнищают.

Второй серьезной проблемой в Российской экономике я бы выделил бюрократию. Полнейшая бюрократизация всех сфер жизни является отличной составляющей развитию коррупции. Коррупция и бюрократия являются злейшими врагами как населению, так и законодательству, верней его применению, что ведет к сбоям в системе государственного управления и государственной стабильности.

Россию считают одной из самых коррумпированных в мире. Проблема коррупции давно остро стоит в государстве. Коррупция является одним из самых раздражающих факторов всего российского населения. С коррупцией невозможно решить ни одну политическую проблему. Верховная власть может рассказывать сколь угодно о истреблении коррупции в государстве, но только сдвига с мертвой точки нет. Но чтобы программы и планы реализовать, нужны миллионы честных и принципиальных чиновников, которые не будут требовать взятки, честно выполняя свою работу. Коррупция, на мой взгляд, самая обострившаяся проблема в государстве. Экономические проблемы влияют и на уровень, и на качество жизни населения. Неудивительно, что многие хотят уехать из страны, людей не устраивает происходящее: социальное неравенство и несправедливость. Наличие коррупции тормозит естественное развитие экономики в сторону ее действенного улучшения.

Важной задачей на сегодняшний день для РФ является поддержка малого и среднего бизнеса, это одна из основополагающих частей экономики страны в целом. В советское время предпринимательство было делом запрещенным, эпоха Ельцина дала хороший стимул для развития крупных компаний. После чего крупный бизнес в стране стал, развит - полно разных структур и корпораций,

создаются огромные холдинги, судостроение, автомобилестроение, производство станков, улучшение отраслей созданных ранее. А вот малый и средний бизнес все еще недоразвиты, они в устое - им занимаются всего 8 млн. россиян, да и существует он лишь в крупных городах. Чтобы улучшить экономику нужно создать удобства, чтобы бизнес пошел и в малые города. Это приведет к тотальному уменьшению безработицы - личное дело откроет большая часть населения, заработать сможет практически каждый россиянин.

В своем эссе я пытался выделить и рассмотреть несколько наиважнейших, на мой взгляд, очень серьезных проблем, влияющих на жизнь российских граждан, ликвидация которых улучшит качество жизни населения.